

Maturski rad

*Jezik i njegova društvena
funkcija*

Predavač:

Učenik:

Februar, 2009. godine

U V O D

Jezik je komunikativni sistem, a koji se može sastojati od glasova odnosno riječi sa sličnim ili raličitim naglaskom u zavisnosti na kojem govornom području se izgovara.

Na Zemaljskoj kugli govori se od 5000 do 7000 jezika. Nema usaglašenom mišljenja stručnjaka o tačnom broju jezika koji su danas u upotrebi jer danas nema egzaktne definicije što razlikuje dva jezika.

Osnovna tri službena svjetska jezika kojima se služe stanovnici Zemaljske kugle su Engleski, NJemački i Ruski jezik. Nakua koja se bavi proučavanjem jezika zove se jezikoslovlje, a nauka koja se bavi proučavanjem jezičkih pojava naziva, kako gramatike tako iknjiževnosti, naziva se filoilogija.

U Srpskom jeziku postoji 30 glasova koji se izgovaraju i pišu isto, a za razliku od drugih jezika gdje se glasovi tj. slova drugačije pišu i drugačije čitaju. Na našu veluku sreću naš veliki književnik Vuk Karadžić ustanovio je pravilo koje kaže: „*Piši kao što govoriš*“,¹ naravno sa izvjesnim ograničenjima.

S obzirom da je u današnje vrijeme sistem pravi vrijednosti, nažalosti ili sreću, narušen zbog brzine života i različitih tumačenja vrijednosti čoveka, kaže se da čovek vrijedan onoliko koliko zna svjeckih jezika.

¹ Milorad Dešić, „Pravopis Srpskog jezika“, Zemun 1998. godina, strana br.2;

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com